

今日汝州

中原银行调研组莅汝

2019年6月28日
星期五
农历己亥五月廿六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2387 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 6月27日,中原银行总行行长助理刘清奋带领中原银行调研组莅汝调研,并召开专题座谈会,市委副书记、市长刘鹏陪同。

座谈会上,刘鹏简要介绍了汝州市经济社会发展情况,并代表市委、市政府对中原银行长期以来给予汝州的关心支持表示感谢。他说,中原银行自成立以来,始终坚持以服务区域发展和实体经济为己任,为全省经济社会发展作出了

突出贡献,也为汝州提供了大量的帮助和支持。希望中原银行继续深化与汝州的合作,进一步加大支持力度,汝州市委、市政府将坚持诚信原则,营造更加宽松的环境,为中原银行在汝州发展创造良好的条件,实现双方互利共赢。

刘清奋对我市近年来经济社会发展及城市建设取得的成绩给予充分肯定,并介绍了中原银行的基本情况。他说,汝州产业基础扎实,城市环境优美,宜居宜业宜游。中原银行的发展同样离

不开汝州市委、市政府及汝州老百姓的大力支持,下一步中原银行将根据汝州发展实际,在产业发展、经营城市、民营经济发展等方面加大支持力度,为汝州经济社会发展添砖加瓦。

当天,调研组一行还先后来到城市中央公园(云禅湖)、汝绣农民工返乡创业产业园等地实地察看。市领导韩春晓、陈振军、翟会杰及相关单位负责人参加调研或出席座谈会。

“扶贫路上”征文大赛

主办:汝州市融媒体中心 汝州市扶贫开发办公室

“小四川”的桃子成熟了

“马队长,我们果园的桃子熟了,今年的桃子又红又大,还甜得很,喊上工作队同事来果园吃桃子吧。”

“桃子的收成怎么样?好卖不好卖?有啥我能帮上忙的地方只管说。”

“没事,真没事,就是想你们工作队给我们办了这么多好事,想让你们来吃几个桃子。”

“中,这几天村里事情多,等忙完这几天一定过去。”

这里打电话的一边是米庙镇焦岭村的贫困户何风英,一边是市农业农村局驻焦岭村工作队队长马艳君。

今年57岁的何风英籍贯四川,由于地方口音重,被村民们亲切地称为“小四川”。2016年12月,在驻村工作队的帮助下,何风英一家人作为焦岭村第一批贫困户光荣脱贫。

脱贫后的何风英虽然自己致了富,可心

里还时常想着工作队的好,因此就有了开头一幕。

“何大姐多次邀请我们工作队去品尝她的桃子,给我本人都打了好几个电话,推脱不过,现在去村里,刚好路过何大姐的果园,咱们就一起去看看,你们还能给果园宣传宣传。”马艳君说。

6月26日,记者跟随马艳君,来到了位于米庙镇随庄村的果园,映入眼帘的是一片绿油油的桃树,绿的叶、红的果挂满了枝头,心情顿时感到愉悦和爽朗。

“你家的桃园有多大面积,这一年能收多少桃子呀?”

“这不是我的桃园呀,我是在替果园的主人管理这片桃园”。何风英向记者有些疑惑,就主动讲起了她与果园主人的故事。

“我们1992年在西藏做馒头生意时,遇到现在的果园主人——米庙镇随庄村的随占松。当时,随占松家很困难,在西藏无亲

无友的,有什么事我们能帮的就帮帮他。在我们馒头店生意快不干的时候,就想着把馒头店转给他,但是当时占松没钱接管馒头店。我就说服家人,把馒头店包括机器设备无偿地转给了他,占松一家人也通过经营馒头店渡过了难关。由此,我们两家成了世交。”这一片桃园是几年前随占松承包的,后来他儿子博士毕业,全家到外地生活了,随占松就把这个果园生产经营权全部交给何风英管理。

“占松一家人对我很是放心,我也把果园当成自家的园子,施肥、修剪、浇水、打药、除草等每一个环节都亲自把关。果园的各项开支及果子收入,我都一一登记,及时将账目给人家报过去。人家信任咱,咱做人做事也得凭良心。不过功夫是真没白费,去年,除了我本人有稳定的收益,还带动焦岭村李老红、宋轻、宋素琴等贫困人口来果园务工,每人每年增加2000块钱以上收益。”

何风英说,果园施的肥大多是有机的,防治病虫害用的药物也是绿色环保无公害药物。“不信你们都尝尝,我的桃子可甜了。”说着,何风英从筐子里随手拿起几个桃子递给记者手中。她家的桃子个大,色泽红艳,放在嘴边,轻轻一咬,口感软糯味道清甜,果实汁液顿时充盈整个嘴巴,身心疲惫也消失了。

看着丰收的果园,望着满脸都是汗水的何风英,记者心里竟然涌上一丝莫名的感动。“幸福是奋斗出来的”,这句话用在何风英身上再贴切不过。

“这些拿到工作队让工作队其他同事也尝尝,地里产的东西,不值几个钱,再说我打电话,实心实意想让你们尝尝。再说了,你们工作队几个人,为了贫困户吃住在村,没日没夜,你们为我们做这些实事、好事,吃几个桃子,不算啥……”何风英风趣地说。

融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 牛丽萍 马艳君

危房改造让贫困户圆了安居梦

●梁杨子

近期,市住建局工作人员顶烈日、冒风雨,白天黑夜不停歇,用8天时间全部完成了全市3193户未脱贫建档立卡贫困户的住房安全性评定和对已竣工的501户危房改造户进行竣工验收复核,全力确保困难群众住得安全、住得放心。他们为实现群众的安居梦所付出的努力,得到群众一致好评。

农村危房改造工作是党和国家保障民

生的一项重要工作,是推进农村经济社会发展的的重要举措,也是让广大农民群众分享社会主义改革开放伟大成果的新的举措。

危房改造有效地改善了农村贫困户居住条件。通过实施农村危房改造工作,困难群众住上了安全、实用的房子,实现了农民群众祖祖辈辈的安居梦想。从此以后,这些相对贫困的农民群众再也不用为自然灾害而担惊受

怕,人民群众的生命财产安全得到了保障。

危房改造美化了农村人居环境。在农村安居工程实施的过程中,各乡镇从实际出发,因地制宜,科学规划,努力做到农村危房改造与治理农村“脏、乱、差”相结合,与推进改水、改厨、改灶工作相结合,与生态文明村、卫生村创建相结合,注重农村公共基础设施和文化设施建设,农村人居环境得到了

进一步改善。

进一步密切了党群干群关系。在审核过程中,审核人员早出晚归、顶烈日、冒风雨深入农村、深入群众、想方设法落实各项政策措施,为贫困户排忧解难,将党和政府的温暖送进千家万户,使农村贫困户真切感受到关心和爱护,提高党和政府在群众中的威信,党群关系、干群关系更加融洽。

诵读经典 向党献礼

本报讯 (融媒体中心记者 陈凝) 6月27日晚,我市“庆七一,颂歌献给祖国”经典诵读活动在市委七楼会议室举行。

经过层层选拔,来自全市各委局的十二个优秀节目一一展现在观众面前。选手们用饱满的热情和真挚的感情为观众们带来了一场精彩纷呈的视听盛宴。

此次经典诵读活动紧紧围绕深入学习贯彻党的十九大精神,以“不忘初心、牢记使命”为主题,以中国人民从“站起来、富起来到强起来”的伟大复兴为主线,通过一篇篇经典名篇中描述的革命先烈的光辉事迹,让聆听诵读的党员干部深切感受到了革命先烈的坚定信仰、时代担当、无私奉献,得到了心灵与精神的升华。市委副书记李晓伟,市委常委、组织部长孟宪强出席经典诵读活动。

他先后个人垫资十几万元,到处跑项目跑资金,用了整整7年的时间,将3个自然村



活动现场

江竹筠,中国共产党地下时期重庆地区组织的重要人员。曾任中共川东临委及川东地委联络员,江姐是对她的爱称。1948年6月,由于特务的出卖,她不幸被捕。国民党军统特务用尽各种酷刑,甚至残忍的用竹签钉进她的手指。1949年8月27日在渣滓洞监狱,狱中笔墨纸张都难以寻觅的情况下,江姐用被中的棉花烧成灰,加上清水调和成特制墨汁,再把竹筷子磨成笔,将信写在了牢房边纸上。1949年11月14日,江姐英勇就义。

韩鲜奇:美丽赵庄绽新花

“当干部第一得有一颗公心,同时要不怕吃苦处处冲在前面,起到模范带头作用。要认真真干好每一件事,让它长久发挥效益,真正给村民留下点什么。”这是韩鲜奇担任温泉镇赵庄村党支部书记19年来最大的感悟,也是他扎扎实实为村民办实事的生动写照。

19年前韩鲜奇对村里的印象是:“村里全部是坑洼不平的土路,谁家孩子结婚遇上下雨天,面包车一到村里就会打住走不了,还得用牛拉。”

2000年4月,一直在外做建材生意的韩鲜奇决定回到村里当“村官”,“当时只有一个想法,就算是积德行善吧,不能让村里再这样下去。”

所有大街小巷全部修成了水泥路。2007年韩鲜奇又超前谋划,带领村两委班子成员在3个自然村修建公厕7座,投入到人居环境整治中去,精心描绘出一个越来越美丽的新乡村。

近年来,赵庄村共投入环境整治资金180万元,新建群众游乐园4个,面积达20000平方米,新建建筑面积500平方米的新村两委办公室。对境内的南环路等主要公路沿线进行统一治理,组织100多人次对沿路垃圾集中清理,租用车辆对路肩进行培土覆盖,对沿线树木和建筑物外墙涂白粉刷,外墙粉刷8000平方米。多方筹措资金安装节能型太阳能路灯150盏,修花池1000平方米,新建和疏通排水渠1000米。绿化道路

3000余米,栽柏树6000余棵,硬化道路、街道7000余米,铺设道牙、墙体文化1000平方米,使一个个“盆景”连成一道道“风景”,形成了一片片“风光”。

在原有水利设施的基础上,新挖水渠1500米,小型水塘7个,利用省水利项目,打50米深水井20多眼及相应配套设施。解决了制约村经济发展的关键问题。投资90万元重建的赵庄小学已经投入使用,使全村孩子有一个安全的受教育环境。

大力倡导“尊老爱幼、移风易俗、和谐发展”的良好风气,广泛开展精神文明活动,新建生态公园、乡村大舞台、打造文化长廊,编制了《赵庄村村民公约》,建立社会主义核心价值观宣传一条街。赵庄村先后被授予“省级

生态村”“汝州市三星级文明村”“汝州市三星级人居环境示范村”“汝州市绿色村庄”“汝州市无访村”“三星级党支部”等诸多荣誉称号,昔日的后进村越来越成为温泉镇的亮点村、示范村。

如今,带领大伙越干越有劲的韩鲜奇,又在谋划集体经济的发展。“我们准备流转土地400亩,建设猕猴桃生态园。猕猴桃3年后就可进入盛果期,每亩地收益都在1万元以上,将来成为集体经济的支柱产业。经过我们多方争取,镇里的集贸市场已经迁入我村,依托集贸市场可以发展农产品种植,发展商业贸易。村两委会将千方百计为市场发展创造良好环境,吸引更多的客商前来经营,以此带动乡村振兴。”

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波



创建全国文明城市

急 暖 学费落在公交车上 公交公司接力送还

“完了,包落在车上了!”刚下5路公交车不久的学生小于猛然发现,自己的包落在了车上,包里有2000多元现金,是用来交学费的。

急得团团转的小于,认为包肯定被人捡走,学费也找不回来了,但在50分钟后,她顺利从公交警务人员手中领回了自己的包以及2000元现金。

6月27日,小于乘坐公交车到市第三高级中学报到,匆忙下车过了几分钟,却发现自己的包忘在了公交车上。

公交公司合力寻找失主

当日上午9时许,公交车公司5路1号车驾驶员罗爱国驾车行至汝南产业集聚区终点站万基高中后,和往常一样,他趁着停车间隙打扫卫生并起身察看公交车上有没有乘客遗落的物品。

突然他发现在一侧座位上放着一个黑色双肩包,“谁的包落在车上了?”罗爱国立马下车,大声询问下车的乘客,但没有人应答。他立即向现场调度韩喜英说明了情况,两个人共同打开包看了下,包内装有2000元现金和书籍等物品但没有留下任何联系电话。罗爱国急得像热锅上的蚂蚁,一边将包收拾好,一边跟韩彩英说:“包里有书籍,应该是哪个学生的,2000多块对孩子们来说不是小数目,说不定是干啥急用,丢了指定得多着急。”听他这么一说,韩彩英立即向公司领导汇报了情况,为避免失物再次发生意外,公交公司指派公交警务室工作人员吴恒恒、翟兰萍驾车到5路车途经站点接回了失物,并通过“汝州公交”微信群发布协查通知,积极寻找失主。

公交司机“牵线”顺利找回失物

与此同时,小于也在焦急地想办法找回自己的包,在学校附近的公交站台,看到有5路车驶来后,她立即上车向司机说明情况寻求帮助。恰巧该车司机已收到“汝州公交”微信群发布的信息,立马告诉小于不要着急,她的包就在公交公司警务人员手中,让她快去领取,得知包没有丢,小于激动万分,悬着的心总算落地了。

20多分钟后,小于高兴地从公交警务人员手中接过自己失而复得的包,清点了钱款总数,一分不少。这下,原先心急如焚的小于终于一展笑颜。“找不到包的时候,急得快哭了,由衷地感谢5路公交车司机师傅们和公交公司的警务人员”。

融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 王智广

粗心考生走错考场 爱心城管紧急送达

6月25日是中考的第一天。当天下午,一位粗心考生因走错考场,焦急万分,幸亏在一旁执勤的市城管局执法人员及时出手相助,此考生才得以迅速赶到正确的考场参加考试。

下午2:50,市城管局静态交通管理大队执法人员正在汝州二高门口维护停车秩序,距离开考还有10分钟的时候,一个考生跑到工作人员面前,心急如焚地说自己把考场地点记错了,应该是到阳光国际学校考试的,不知怎么来到了二高考点,眼看就要开考了,恳请执法人员能给予帮助。

见此情况,执法人员当即调用执法车,护送该考生赶往考点。他们仅仅用了5分钟,就将该考生护送送到阳光国际学校考点,赶上了考试时间。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 庄金彪

这些费用降低了

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰) 记者从市物价局获悉,7月1日,大家将迎来降费“大礼包”。按照国家发展和改革委员会、财政部《关于降低部分行政事业性收费标准的通知》文件要求,降低部分行政事业性收费标准。此次降低的涉企和个人事项的行政事业性收费涉及我市2个部门5项收费。

公安部门:因私普通护照收费标准由160元/本降为120元/本。往来港澳通行证收费标准由80元/张降为60元/张。

知识产权部门:受理商标展注册费收费标准由1000元降为500元。变更收费标准由250元降为150元。对提交网上申请并接受电子发文的商标业务,免交变更费,其他收费项目,按现行标准的90%收费。

深入开展扫黑除恶专项斗争,为优化经济发展环境提供强力保障